

2024年10月30日

各位

株式会社 第四北越フィナンシャルグループ 株式会社 ブリッジにいがた

「にいがた日本酒&うまいものフェア」の開催および 「STAY STREET マルシェ」への出展について (株式会社 ブリッジにいがた)

株式会社 第四北越フィナンシャルグループ (社長: 殖栗 道郎) の子会社である株式会社 ブリッジにいがた (社長: 小栁 徹、以下、「当社」) は、下記のとおり、「にいがた日本酒&うまいものフェア」(愛知県岡崎市) の開催、および「STAY STREET マルシェ」(千葉県千葉市) に出展いたしますのでお知らせいたします。

両イベントは、地域のにぎわい創出に向け、飲食物や地域特産品の販売など、様々な催しが 行われるイベントです。当社は、各イベントでの新潟県産品の販売を通じて、新潟県の魅力を 広く発信してまいります。

当社はこれからも、新潟の魅力を伝える架け橋として、県内外で開催されるイベントへの積極的な出展や県産品の販売等を通じて県内のお客さまの販路開拓をサポートし、地域社会の発展に貢献してまいります。

記

1. にいがた日本酒&うまいものフェア

イベ概	¥	ト要	・ 「にぎわいと憩い」が共存し、都市に活力が生まれる魅力ある空間の創出を目指した東岡崎駅(愛知県)直結の複合施設「OTO RIVERSAIDE TERRACE」において、日本酒を中心とした新潟県の特産品を販売するイベント。 ・ 開催期間中は、新潟県産食材と施設内の飲食店がコラボレーションしたグルメフェアや抽選会などの催しも実施。
当社内		展容	日本酒、お米、米菓などの各種県産品の販売
開催	日月	诗	2024年11月1日(金)~3日(日)11:00~19:00 11月4日(月)11:00~18:00
会	ţ	場	# ト リバーサイド テ ラ ス OTO RIVERSAIDE TERRACE グランドイン東岡崎 3 階催事場 所在地:愛知県岡崎市上明大寺町 2-14-1

主催	催 株式会社 ブリッジにいがた	<u>-</u>
----	-----------------	----------

2. STAY STREET マルシェ

			⁄ ト 要	・ 国土交通省関東地方整備局千葉国道事務所・千葉市・株式会社 千葉銀行の
				三者が立ち上げた「国道 357 号におけるにぎわい創出に向けた利活用に関
1	ベ	ン		する協議会」による社会実験イベント「STAY STREET」内の催しで、千葉銀
概				行のグループ会社であるちばぎん商店 株式会社による運営のもと、バラエ
				ティ豊かなキッチンカーによる飲食物の販売や、物販ブースを設けて地域
				の特産品などを販売するイベント。
当	社	出	展	
内			容	日本酒、お米、米菓などの各種県産品の販売
開	催	日	時	2024年11月2日(土)~3日(日)10:00~16:00
			場	ちばぎん本店ビル前(「STAY STREET」 イベント会場内)
会	会			所在地:千葉県千葉市中央区千葉港 1-2
				//江地・ 未示 未中下大色 未伦 4
主			催	 国土交通省関東地方整備局千葉国道事務所、千葉市、株式会社 千葉銀行

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社 ブリッジにいがた 担当/佐々木、富樫 電話/025-378-1612